



**ГУ – Отделение Пенсионного фонда РФ по
Архангельской области**

ПРЕСС-РЕЛИЗ

16 июля 2018 года

**169 семей региона обратились за получением ежемесячной выплаты
из средств материнского капитала**

С 2018 года появилось новое направление распоряжения средствами материнского семейного капитала – ежемесячная выплата, которую можно потратить на любые семейные нужды. Право на ежемесячную выплату имеют семьи с низким доходом, в которых с 1 января 2018 года родился второй ребенок, при этом мама и ребенок имеют гражданство Российской Федерации.

На получение выплаты в Архангельской области могут рассчитывать семьи, ежемесячный доход которых на одного члена семьи за 12 месяцев, предшествующих дате обращения в территориальный орган ПФР, был меньше 19 533 руб. Выплата предоставляется до достижения ребенком полутора лет и составляет для жителей региона 11 734 руб.

Ежемесячная выплата устанавливается со дня рождения ребенка, если обращение последовало не позднее шести месяцев с даты рождения ребенка, либо со дня подачи заявления, если семья обратится за назначением выплаты позднее шести месяцев. Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось полтора года. При необходимости выплаты можно приостановить.

Напомним, для того, чтобы подать заявление на получение ежемесячной выплаты, необходимо обратиться в территориальный орган ПФР или в МФЦ. Для удобства на сайте Пенсионного фонда предварительно можно записаться на прием.

В Архангельской области 169 семей уже обратились за получением ежемесячной выплаты из средств материнского капитала.

Пресс-служба
ОПФР по Архангельской области